

2013-08-30 

中國保健協會等團到亞洲大學參訪！---

中國保健協會、北京第二外語學院訪學團到亞洲大學參訪，瞭解亞大生物科技研發成果、英語教學，盼與亞大學術交流。



圖說：中國保健協會理事長張鳳樓(左)與亞大國際學院院長彭德保互贈禮物。

銷產品，共創商業契機。

中國保健協會訪學團一行13人，在中國保健協會理事長張鳳樓帶領下，今（30日）上午到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參訪，由國際學院兼創意領導中心主任彭德保等人接待，張鳳樓理事長強調，此行希望能深入瞭解台灣生物科技研發成果、保健營養發展情形，尋找合作平台，將好的創意、生技技術相互交流、代

此外，北京第二外語學院暨北京市哲學社會科學規劃辦公室一行7人，30日下午到亞洲大學參訪，由北京第二外語學院書記、教授馮培帶隊到訪，亞洲大學管理學院院長鄭健雄、國際學院院長兼創意領導中心主任彭德保等人接待，鄭健雄院長建議，亞大與北京第二外語學院可以循過去創辦「移動學堂」，加強雙方學術交流，讓師生互訪、學習。

彭德保院長向中國保健協會訪學團人士指出，亞洲大學創校12年，是所進步快速的大學，不論在教學評鑑名列前茅，教師研究能量不斷提升，在全台大專院校中排名第24名，在生物科技研發也有相當成就，如健康學院院長林俊義所率領的研究團隊，致力於菇類、銀耳技術研究，且已技轉給民間公司，投入生產；生物科技系也研發紫米新品種，讓吃米飯，不只是吃飽，還可以吃出健康。



圖說：北京第二外語學院書記馮培(左)與亞大管理學院院長鄭健雄簽訂學術合作協議書。

亞大健康產業管理學系主任王俊毅說，亞大健康學院著重在醫院管理、長期照護兩大領域，尤其是健保制度的擬訂、健保制度對台灣醫療政策的影響評估等，由前衛生署長、講座教授楊志良帶領一群產官學專家執教、研究，歡迎大陸方面生技專業人士，透過亞大產學處進一步交流。

「台灣生物科技發展日新月異，每年開發保健生科新產品，希望有機會與學術單位合作交流！」山東天地健生物工程總經理趙鐵鎮指出，最近山東某大學教授群也研發相關養生酵素，據悉對於愛滋病、癌症都有防治功效。北京百生康生物科技有限公司歐陽俊也說，台灣健康產業發展已臻成熟，他希望有合作交流的窗口，讓他們也可以來台學習研究。



圖說：北京第二外語學院訪學團到亞大圖書館參觀。

中國保健協會訪學團一行13人，還參觀亞大食藥用菇類中心，由保健營養生技學系主任黃佩珍解說，黃佩珍主任說，健康學院研發團隊研發的銀耳技術，已技轉成功，並開發成銀耳面膜、銀耳麵條，以及保健食品如銀耳玫瑰美果凍、銀耳蒟蒻桑椹優格、銀耳素燕窩等，市場商機無限。北京第二外語學院訪學團下午到亞洲大學參訪時，先到專業教室參觀學術英語文密集研習營課程、外籍老教學情形，再到校園參觀，並與亞大管理學院院長鄭健雄等人座談。北京第二外語學院書記馮培教授，並與鄭健雄院長簽訂學術合作協議書，加強雙方實質學術交流。

北京第二外語學院書記馮培教授說，北京第二外語學院是大陸著名的重點外國語大學之一，中國旅遊界的最高學府，培養外事、旅遊、經貿、會展、酒店管理等方面的國際性應用型人才，還培育不少國外留學生學中文，如現任兩岸國台辦主任王毅就是北二外校友。

現任國際英語文教師協會主席、國際學院副院長陳英輝指出，亞洲大學將於今年11月1、2日舉辦專業英語文國際學術研討會，邀請國內外、兩岸英語文專家學者齊聚一堂研討，以北京第二外語學院辦學實力，屆時他將代表協會邀請北二外校方派員參加。



圖說：中國保健協會理事長張鳳樓一行人，參觀亞大食藥用菇類研發中心所研發的菇類產品。

管理學院院長鄭健雄與北京第二外語學院鄒統鈺是舊識好友，鄭院長表示，北京第二外語學院也是培養旅遊人才的重點大學，過去亞洲大學、暨南國際大學及福建省農林大學開展了鄉村休閒旅遊的學術交流，先後在大陸和台灣召開多次學術研討會，並成立閩台鄉村旅遊創意輔導中心，主導閩台相關學術交流，將來亞洲大學與北京第二外語學院也可以展開相關旅遊學術交流。



圖說：北京第二外語學院訪學團與亞大管理學院院長鄭健雄(前排右三)等人合影。



圖說：中國保健協會理事長張鳳樓與亞大國際學院院長彭德保(前排右二)等人合影。